SO GD-PT HA TINH PE THI THU PAI HOC LAN 2
TRUONG THPT HA HUY TAP MON: TOAN

Thoi gian lam bai 90 phiit (50 cdu trdc nghiém)

HO TN 1o S6 bao danh :...veceeeeeenn .
Mai Dé : 002
Hay chon mét phwong 4n tré 16i ding nhat cho mdi cau.
Cau 01: Khang dinh nao sau day sai?
5
1
A. [odx=cC. B. [x‘dx="—+C C. [~dv=Mx+C. D. [e'dx=c"+C.
5 X
Cau 02: Khang dinh nao day sai?
A. '[coxdx:—sinx+C. B. jldx=1n|x|+C. C. j2xdx:x2 +C. D. je"dx:e" +C.
X

Cau 03: Khang dinh nao day dung?
A. Isinxdx =-cosx+C. B. Isin xdx :%sin2 x+C. C. jsinxdx =cosx +C. D. jsin xdx =—sinx + C.

Cau 04: S) giao diém ctia d6 thi ham s y=x* —2x> +1 véi tryuc Ox la

A. 1. B. 2. C. 4. D. 3.
x=-2+t

Ciu 05: Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz, dudng thing - y=1+2t (teR) ¢6 Vecto chi phuong la:
z=5-3t

A. a=(-1;-2;3). B. a=(2;46). C. a=(1;2;3) D. a=(-215).

Cau 06: Cho a>0 va a=1,xva y la hai sé dwong. Khang dinh nao duéi day la khang dinh dung?

! T log, x D. log, {ij =log, x+log, y.
y

A. log, x =log, a.log, x. B. log, 1_ . C.log,— .
x log,x y log,y
Ciu 07: Trong céac hinh dudi ddy hinh nao khéng phai da dién 16i?

Q) an am |
avy

A. Hinh (IV). B. Hinh (III). C. Hinh (II). D. Hinh (I).
Cau 08: Cho hams6 y = f(x) c6 bang bién thién:
x | —o 1 3 +io
¥ g + 0 - 0 +
4 +wm
v
N / \‘ . /
Khiang dinh nao sau day la ding?
A. Ham s0 dat cuc dai tai x=3. B. Ham so6 dat cuc dai tai x=1
C. Ham s0 dat cuc daitai x=4 . D. Ham s0 dat cuc dai tai x=-2.
2
Cau 09; im0 H1=Vn*2 4o
2n-3
A. % B.2 C.1 D. +o
\ . 1—si
Cau 10: Diéu kién xac dinh cuia ham so y = smx la:
COS X

A. x¢5—7[+k7r,keZ. B. xis—”+k£,keZ. C. x¢£+k—ﬁ,keZ. D. x¢£+k7z,keZ.
12 12 2 6 2 2

Céu 11: Cho mot khdi try ¢6 dién tich xung quanh ciia khéi try bang 807 . Tinh thé tich cta khéi tru biét khoang
cach gitra hai day bang 10.
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D. 64n

A. 1607 B. 4007 C. 40m
Ciu 12: Hams6 y =—x’ +3x—4 dong bién trén khoang nao dudi day ?
A. (—o0;—1). B. (—o;—1)va (1;+). C. (1;+x). D. (-1;1).
Cau 13: Cho lang try dimg ABC.A'B'C’ c6 ddy tam gidc ABC vudng tai B. AB =2a, BC=a. A4’ =2a+/3. Thé
tich khoi lang try ABC.A'B'C'1a:
3 3
A. 4’3 B. 24°\3 C. 2“3*5 D. 4“3*5
Cau 14: Ham s nao sau dy nghich bién trén tap xac dinh cia n6?
A.y:(%j . B. y=¢". C. y=log, x. D. y=7n"
¢o6 cac duong tiém can ding va tiém can ngang lan luot la:
D. x=2va y=1.

Cau 15: D6 thi ham s§ y = x‘l
e
B. x=-1va y=-3. C.x=1vay=2.

A.x=-1va y=-3.
Ciu 16: Xét mot phép thir co khong gian mau Q va A4 1a mot bién cb cua phép thir do. Phat biéu nao dudi day 1a sai?
A. P(4)=0 khiva chikhi 4 1a chic chin. B. P(4)=1-P(4).
. Ao o 1A A \ A I’l(A)
C. Xac suat clia bien co A 1a s0 P(A4) = @ ) D. 0<P(4)<1.
n
Cau 17: M6t hinh non c6 duong cao /# =4cm , ban kinh day » = 5¢m . Tinh dién tich xung quanh cta hinh nén dé:
C. 441 D. 20n

A. 5m41 B. 157
Ciu 18: Hamsd y =x* —2x* —1c6 dang d0 thi ndo trong cac do thi sau day?

W

3.

1.
A.2 B. 4 C.1 D.3
Céu 19: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh thoi tim O. SA L (ABCD). Tim khang dinh sai?
A.AD 1 SC B.SC L BD C.SA 1L BD D. SO L BD
6
Ciu 20: S6 hang khong chira x trong khai trién (xz +gj la
X
A. 4C. B. 2°C:.. C.C. D. C..16.
Céu 21: Nghiém ctia phuong trinh cos® x — cosx = 0 thoa dicu kién 0 < x < 7 1a:
A x=Z B. x=-2 c.x=2 D.x=2
2 2 6
Céu 22: Tap xéac dinh ciia ham s§ y = log(—x2 -2x+ 3) la:
A, R\{-31]. B. (-3:1). C. (-o0;-3]U[l;+0).  D. (—o0;=3)U(L;+0).
Cau 23: Nguyén ham cua f(x)=sin 2% la:
sin? x+1 sin? x—1
A sin’xe™ ' 4C. B.———+C C.e"*+C D.——+C
sin” x +1 sin“x —1
A N . foTN 1y ~ a\/ﬁ \ e ” A \
Cau 24: Cho hinh chop S.ABCD day la hinh vuong canh a, SD = . Hinh chiéu cua S 1én mp(ABCD) la
trung diém H ctia AB . Thé tich khdi chop S.4BCD 1a
3 3 3
A OY2 B. ’\12. c L. p. 2.
3 . ) 3 3
Cau 25: Cho tir dién déu ABCD. So6 do goc gitra hai duong thang AB va CD la:
Trang2/5
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A. 45° B. 90° C. 60° D. 30°
Cau 26: Mot binh chira 16 vién bi, véi 7 vién bi tring, 6 vién bi den, 3 vién bi d6. LAy ngiu nhién 3 vién bi. Tinh
xéc suat 1ay dugc 1 vién bi tring, 1 vién bi den, 1 vién bi do.

AL B. c. Ll p. L

10 40 16 35
Céu 27: Cho hinh chép S.ABCD déu c6 day ABCD 14 hinh vudng canh a, canh bén hop véi day mot goc bang
60°. Goi (S) 1a mat cau ngoai tiép hinh chép S.ABCD . Tinh thé tich V' cua khi cu ().
8Jora’ ' 46ra’ . C. V- 4f3ra’ _ D. V- 8Jora’® '
27 9 27 9

Cau 28: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho bon diém A(2;0;0),B(0;4,0), C(0,0;—2)va D(2;1;3). Tim
d6 dai duong cao cua tir dién ABCD vé tur dinh D ?

A V= B. V=

A. 1 B. B C.2 D. Bl
3 9 3
Cau 29: Gia tri nho nhit ctia ham sb y=x"-3x+4 trén doan [0;2] la:
A. 1[101;121]1y=2. B. r[212r]1y=4 C. 1[101;12r]1y=—1. D. r[£1;12r]1y=6
n , 1+1 .
Cau 30: Nguyén ham cua f(x)= 1% a:
x.Inx
1+Inx I+Inx ) I+Inx I+Inx
A. J‘*dx:m‘lanC- B. J‘*dx:m‘x .1nx‘+C- C. Jgdx:ln‘x+lnx‘+C- D. J‘*dx:m‘x.lnxhc
x.Inx . X.Inx x.Inx ) X.Inx
Cau 31: Khi quay tr dién d€u ABCD quanh truc AB ¢6 bao nhi€u khoi non khac nhau dugc tao thanh ?
A.3. B. 2. C.1. D. 0.
Cau 32: Khang dinh nao day sai?
A. J. 2 dx=1n|2x+3|+C. B. jtanxdx:—ln|cosx|+C. C. jez"dx:ez"JrC. D. I ! dx =/x +C.
2x +3 2/x

Cau 33: Cho hinh chop S.ABCD c6 SA L( ABCD), day ABCD la hinh chir nhat voi AC = av/5 va BC= a~2 Tinh

khoang cach gitta SD va BC
A4 B. a3 c. a3 p. 24
4 2 3

Céu 34: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la tam giac déu canh béng a , tam giac SAB can tai S va nam trong mat
phang vudng goc véi day, SC hop v6i day mot goc 30°, M 1a trung diém ctia AC. Tinh thé tich khoi chop S.BCM.

NEYS NEYS NEYS NEYE

A. B. C. D.
48 ) 16 ) 96 24
Cau 35: Bang bién thién sau l1a cua ham so nao? ¥ | —x 0 2 e
A. y=—x-3x* -1 B. y=—x"+3x* -1 v - - _
C. y=x"+3x"-1 D. y=x"-3x"-1 y | = 3
2 7 , I3
Cau 36: [y & 200202012 _a @y, pan 6 1§ gian, \ 9 / N .
x—0 X b b
Tong a+b bang
A. -4017 B. -4018 C. -4015 D.-4016
Cau 37: Tép tt ca cac nghiém ctia bat phuong trinh log, (x* —x)>-1 la:
2
A. [-1;2]. B. [-1;0)u(1;2]. C. (—o0;—1]U(2;+0]. D. (-1;2).
2 ) 2 _ , 3
Cau 38: bé phuong trinh 2 —= sin” X +a” ~2 c6 nghiém, tham so a phai thoa man dicu kién:
I—-tan” x cos2x
a|>1
A.az+/3 B. i C.laj>4 D. |a]>1
Jaf 3

Cau 39: Biét d thi (C,) cia ham sd y = x* —mx’ +m+2018 ludn ludn di qua hai diém M va N cb dinh khi m

thay doi. Toa do trung diém / cua doan thing MN 1a
A. 1(1;2018). B. 1(0;1). C. 1(0;2018). D. 7(0;2019).
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Cau 40: Cho ham y = sz (C). Viét phuong trinh tiép tuyén ciia do thi (C) sao cho tiép tuyén dé song song
X+

v6i duong thing d :x+7y—-5=0.

A. y:_lx—g. B. 7 7 . C. 7 7. D. y=—1x+2.
YRR YT

Cau 41: Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz , cho hai diém A(3;5;-1), B(1;1;3),. Tim toa do diém M thudc (Oxy)
sao cho ‘m + m‘ ngan nhat ?
A. (-2;-3;0) B. (2;-3;0) C. (-2;3;0) D. (2;3;0)

Céu 42: Bén canh con duong trude khi vao thanh phd nguoi ta xdy mot ngon S
thap. Ngon thap c6 dang mot hinh chop tir giac S.ABCD ¢6 day ABCD 1la mét

hinh vuéng, SA=SB=SC=SD=600m vi ASB=BSC=CSD=DSA=15"

Do ¢6 su ¢6 duong day dién tai diém Q (1a trung diém cia SA) bi hong, ngudi ta Q
tao ra mot con duong dién tor A dén Q gom 4 doan thang AM, MN, NP va PQ
(Hinh v&). Bé tiet kiém kinh phi, ki su da nghién ctru va c6 dugc chicu dai duong N A
dién tir A dén Q ngan nhat. Khi d6 hady cho biét ti s6 k = AM + MN h’v

NP+ PQ

C B
A. 2 B.3 c.? D.2
2 3 2
X+2-m

Céu 43: Tim tit ca gia tri thyc ctia tham s6 m dé hamsd y = nghich bién trén cac khoang ma no6 xac dinh?

A.. m<1 B. m<-3. C. m<-3. D. m<1.
Ciu 44: Cho da giac déu 32canh. Goi S 1a tip hop cic tir giac tao thanh c6 4 dinh ldy tir cac dinh cua da giac
déu. Chon ngau nhién mot phan tir cia S. Xéc sudt dé chon duge mot hinh chit nhat 1a
A B. L. c. L. D. >
341 385 261 899
Cau 45: Mot tam gidc vudng c6 chu vi béng 3 va do dai cac canh lap thanh mét cép sb cong. Do dai cac canh cia
tam giac do la:

A. l;l;é. B. l;l;z. C. é;l;é. D. l;l;é.
3 '3 4 4 4 4 . 2 2
Cau 46: Cho CSN ¢6 u, =-1,u, =0,00001. Khi d6 q va s6 hang tong quat 142
1 -1 -1 _ -1 (-1)" -1 1
A g=—,u, = B.g=—,u,=-10"" C.g=—,u =—+-— . g=—,u =
710" T 10 =70 =707 "0 770" T 10
A A s i A 2017
Cau 47: Tap xéac dinh cua ham s y = ; la:
log,¢ (—x +2x)
A. D=[0:2]. B. D=(0:2). c. D=[0:2]\ {1}. D. (0:2)\{1}.
Cau 48: Gia tri 10n nhit ciia ham s y=200sx—§c033x trén [0; 7[] la:
2 10 22
A. max y=—. B. max y=—. C. maxy=——. D. max y=0.
[0:7] 4 3 [0:7] 4 3 [0:7] 7 3 [0:7] 7

Céu 49: Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz cho diém A(Z; 1;2)Ve‘1 mit ciu (S) x4yt +z8-2y-2z-7=0.

Mit phang (P) diqua A vacit (S) theo thiét dién 1a duong tron (C) c6 dién tich nho nhét. Ban kinh duong tron (C) la:
A1, B. /5. C.3. D.2.

Cau 50. Gia st ham sd y =f(x) lién tuc nhén gia tri duwong trén (O; +oo) va théaman f(1)=1,

f(x) =f'(x)/3x+1, v6i moi x >0. Ménh dé nao sau day dung?
A. 3<f(5)<4. B. 1<f(5)<2. C. 4<f(5)<5. D.2<f(5)<3.
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